JAUTĀJUMI UN ATBILDES

Atklātā konkursa “Ūdensvada un kanalizācijas tīklu pārbūve Pāvilostas pilsētā (pilsētas jaunajā daļā)” projekta “Veicot ieguldījumu infrastruktūras sakārtošanā atbilstoši vietējo uzņēmēju vajadzībām, sekmēt uzņēmējdarbības attīstību Pāvilostas novadā”, ID Nr. PNP 2016/28, nolikuma skaidrojumi.
1) Pašteces sadzīves kanalizācijas izbūvei, projektā paredzēts, izmantot PP cauruļvadus ar ieguldes klasi SN8 nav minēts par sieniņas veidu (formu), tāmēs parādās PP gludsienu caurules. Lūdzam precizēt, kādam standartam caurulēm jāatbilst, cauruļu materiālu, caurules sieniņas uzbūvi.

Atbilde: Sadzīves kanalizācijas caurulēm jābūt no PP (polipropilēna) materiāla un tām jāatbilst LVS EN 13476-2. Tām jābūt gludām gan no ārpuses, gan arī no iekšpuses. 
2) Veicot būvniecības darbus valsts autoceļa V1187 "Ceļš uz Pāvilostu", posmā no 1.40 līdz 1.90 km, zonā, kur projektētie ūdensvadi (PE100 OD110 × 6.60 mm, PN10; PE100 OD63 × 3.80 mm, PN10; PE80 OD50 × 4.60 mm, PN12.5 un PE80 OD32 × 3.00 mm, PN12.5), šķērso iepriekš minēto autoceļu, projektētos ūdensvadus izbūvēt plastmasas cauruļvada aizsargčaulā. Plastmasas cauruļvada aizsargčaulu un ūdensvadu izbūvei pielietot beztranšeju - virzītās urbšanas metodi (skatīt projekta lapās - Garenprofili Ū1 sistēmai).
Vai tas nozīmē, ka, lai veiktu beztranšeju - virzītās urbšanu, ir jāizmanto tam paredzētās caurules, tas ir, caurules materiālam ir jābūt PE100-RC un jāatbilst PAS 1075, tips2 prasībām?

Atbilde: Beztranšeju tehnoloģijām jāizmanto šim nolūkam paredzētas caurules, kuras atbilst LVS EN 12201 standartam. 

3) Skaidrojošā aprakstā ir norādīts: 
Kanalizācijas cauruļvadu materiāli, diametri un slīpumi
 Projektēto pašteces sadzīves kanalizācijas kolektoru, kā arī atzaru izbūvei izmantot PP OD250 un OD160 mm caurules. PP pašteces sadzīves kanalizācijas caurules paredzētas ar ieguldes klasi SN8.

 Vai tas nozīmē, ka pašteces sadzīves kanalizācijas kolektoru ir jāizbūvē no PP gludsienu caurules ar ieguldes klasi SN8 un atbilstoši LV EN 13476-2 standartam?

 Atbilde: Jā, pašteces sadzīves kanalizācijas kolektoru ir jāizbūvē no PP gludsienu caurules ar ieguldes klasi SN8 un atbilstoši LV EN 13476-2 standartam.
4) Skaidrojošā aprakstā ir norādīts:
 Kanalizācijas skatakas
 Sadzīves kanalizācijai pēc projekta paredzētas DN1000 mm dzelzsbetona grodu akas (spiediena dzēšanas akas), kā arī OD630/ 500 mm un OD400/ 315 mm plastmasas skatakas.
 Vai var tikt izmantotas OD560/500 mm plastmasas skatakas atbilstoši LVS EN 13598-2 standartam?
Atbilde: Jā, var tikt izmantotas.
