Vērgales parka labiekārtošanas projekts
Projektējamā teritorijā ir saglabājams esošais funkcionālais zonējums. 
Parka teritorijā, kas izvietojas labajā pusē no kanāla, ir paredzēts atjaunot esošo - vēsturisko grants celiņu. Ka arī paredzēts savienot šo celiņu ar gājēju tiltiņu ērtākai gājēju kustību organizācijai. Gar kanālu ir paredzēts demontēt esošo asfaltbetona segumu, un tajā vieta izbūvēt jaunu bruģakmens segumu. Šis celiņš ir pagarināts gar Muižas dīķa krastu līdz gruntsgabala robežai. Gar šo celiņu ir paredzēts LED apgaismojums ar zemām (4 m), dekoratīvām laternām. Šajā parka teritorijā paredzēta skatu līniju tīrīšana. 
Gājēju tiltiņu pāri kanālam paredzēts atjaunot. 

Otrajā parkā daļā pie gājēju tiltiņa paredzēts pārbūvēt esošās kāpnes. Ir demontēts esošs asfaltbetons un betona pakāpieni un izbūvēts jauna pelēka bruģakmens seguma celiņš ar bruģakmens pakāpieniem sakārtotiem pa divi. Kāpnes ir apgaismotas ar 4 m augstām dekoratīvam laternām. 
Labiekārtošanas projekta ietvaros ir atjaunots grants celiņš gar Muižas dīķi, gar šo celiņu ir paredzēts LED apgaismojums ar zemām (4 m), dekoratīvām laternām. Kā arī izbūvēts jauns grantēts celiņš ar šķilu kāpnēm no Vērgales pašvaldības domes līdz Muižas dīķim starp esošo jauno koka aleju. 
Lai nodrošinātu vides pieejamību ir izbūvējams grants celiņš no Vērgales muižas līdz gājēju tiltiņam, caur parkam ar vidējo garenkritumu 3 %.  
Pie gājēju tiltiņa ir izbūvēta laivu piestātne. Piestātne ir 8,3 m gara. Piestātne būvēta no dziļi impregnēta kokmateriāla, apaļkoka kokmateriāliem izmantots skujkoks. Brīvā laikā pavadīšanas laukumā ir nomaināmi apgaismojuma balsti. Sporta laukuma iekārtas ir demontētas, teritorija izlīdzināta, apsēta ar zālienu. Tajā ir izvietotas jaunas sporta iekārtas: horizontālas kāpnes, iekārta Dip’n Fly, un šūpoles ar diviem krēsliņiem. 
Pie Vērgales muižas – skolas, tiks izvietoti pieci cinkota tērauda velostatīvi. 

Gar visiem gājēju celiņiem kabatiņās, tiks uzlikti jauni 2 m gari soliņi ar atzveltnēm un atkritumu urnas. 

Projektā paredzēti jauni apstādījumi, galvenokārt, lai izveidotu krāšņus akcentus parku teritorijā. Ir paredzēti krāšņi ziedoši kokaugi, tādi ka Māka ievas un divirbuļu vilkābele.

Upesmuižas parka labiekārtošanas projekts

Pamatā parkā saglabājas esošais funkcionālais zonējums. Jauna funkcija rodas pussalai parka ziemeļu daļā, šeit tiks izveidots atpūtas laukums. 

Upesmužas parka Brīvdabas estrādes teritorija pamatā netiek pārveidota, ir saglabāta estrāde un esošie soliņi. Pie estrādes ir paredzēts demontēt esošo koka karogu mastu un uzlikt divus jaunus stiklšķiedras 9 m augstus karogu mastus. Divus esošos soliņus ir paredzēts pagriezt paralēli estrādei un četrus esošos soliņus papildināt ar atkritumu urnām. 

Pie estrādes tiks izvietoti 5 cinkoti tērauda velostatīvi. Trīs pie jaunā atpūtas laukuma parka ziemeļos – pussaliņā, un pieci pie Upesmuižas drupām. 

Atpūtas laukumā tiks ierīkots 4x4 m liels, bruģēts dambretes laukums ar melniem un oranžiem kvadrātiem. Atpūtas laukumā tiks izvietotas divu veidu šūpoles un atpūtas soliņi, laukums papildināsies ar krāšņi ziedošiem kokaugiem. Pie atpūtas laukuma tik uzbūvēts jauns gājēju tiltiņš pāri Orgai. 

Piekļuvei atpūtas laukumam tiks izbūvēts grants celiņš, kas stiepsies gar Sakas upi līdz Upesmuižas vēsturiskajām kāpnēm. 

Parka labiekārtošanā ir paredzēta Upesmuižas vēsturisko kāpņu atjaunošana, vadoties pēc vēsturiskajām bildēm. Upesmuižas muižas drupas tiks atraktas, apkartēja teritorija attīrīta no apauguma, izlīdzināta un apsēta ar zālienu. Drupas tiks apgaismotas ar zemiem prožektoriem, drupu izcelšanai. Izveidotajā laukumā starp drupām un Sakas ielu tiks iestādīta krāšņi ziedoša dobe.  
Teritorija starp Upesmuižas drupām un vēsturiskajām kāpnēm arī tiks attīrīta no apauguma un labiekārtota vadoties pēc vēsturiskajām bildēm. Tiks izveidotas divas kāpnes ar noapaļotiem grants celiņiem līdz muižas drupām. Izveidotajā laukumā tiks iestādīta krāšņi ziedošu krūmu grupa un būs paredzēta vieta Upesmuižas muižas maketa izvietošanai.
Visa parka teritorijā ir paredzēts izvietot atpūtas soliņus ar atkritumu urnām. Soliņi ir 2 m gari ar atzveltnēm.
Pamatā parkā ir paredzēti grants celiņi, tie lielākoties ir izbūvējami esošo celiņu vietās. Lielāko gājēju plūsmu celiņi, no Dzintaru ielas līdz gājēju tiltiņam pāri Sakas upei, tiks ieklāti ar šķelto laukakmeņu.
Upesmuižas parkā ir paredzēts LED apgaismojums ar zemām (4 m), dekoratīvām laternām, gar diviem gājēju celiņiem: no Dzintaru ielas līdz gājēju tiltiņam, kā arī gar Brīvdabas estrādei piebraucamo ceļu. Lai parka apgaismojums būtu vienotā stilā, apgaismojuma laternas pie estrādes un tualetes tiks nomainītas uz jaunām, analogām apgaismojuma laternām.
Visā parka teritorijā ir paredzēta bīstamo un mazvērtīgo kokaugu izciršana, blīvāk apstādītās vietās kokaugu retināšana. Kā arī ir paredzēta skatu līniju tīrīšana. 
Projektā paredzēti jauni apstādījumi, galvenokārt, lai izveidotu krāšņus akcentus parku teritorijā. Ir paredzēti krāšņi ziedoši kokaugi, tādi ka ceriņi un rododendri. Pie Upesmuižas drupām ir paredzēta krāšņi ziedoša dobe, ar zemiem krūmiem un ziemcietēm. Parka teritorijā kur izcirsti daudzi koki, tos slikta stāvokļa dēļ, paredzēts iestādīt jaunus kokaugu stādus. 
